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グ
ル
ー
プ
討
議
に
先
立
ち
、
メ

ン
バ
ー
の
普
段
の
買
い
物
の
中
か

ら
環
境
を
守
る
姿
勢
を
チ
ェ
ッ
ク

す
る
「
グ
リ
ー
ン
度
チ
ェ
ッ
ク
」

を
行
い
ま
し
た
。

　
　

項
目
の
質
問
に
い
つ
も
気
を

１０
つ
け
て
買
い
物
を
し
て
い
る
か
、

時
々
か
、
ま
っ
た
く
気
に
し
て
い

な
い
か
を
チ
ェ
ッ
ク
し
ま
し
た
。

（
例
え
ば
、
詰
め
替
え
容
器
に

入
っ
た
製
品
を
選
ん
で
い
る
。
古

紙
１
０
０
％
の
ト
イ
レ
ッ
ト
ペ
ー

パ
ー
を
選
ん
で
い
る
。
な
ど
）

　

そ
の
後
、
約
１
時
間
半
に
わ
た

り
グ
ル
ー
プ
で
話
し
合
い
、
一
枚

の
大
き
な
模
造
紙
に
グ
ル
ー
プ
の

意
見
を
ま
と
め
、
そ
れ
を
各
班
ご

と
に
発
表
し
ま
し
た
。
主
な
話
し

合
い
の
内
容
は
次
の
と
お
り
で
す
。

　

環
境
計
画
町
民
会
議
の
３
回
目

の
会
議
が
羽
幌
地
区
は　

月　

日
、

１０

２４

焼
尻
地
区
が　

日
に
開
催
さ
れ
ま

２６

し
た
。（
天
売
地
区
は
島
内
行
事
の
た

め　

月
中
旬
に
変
更
と
な
り
ま
し
た
）

１１

　

そ
し
て
テ
ー
マ
を
「
安
全
・
安

心
を
未
来
に
手
渡
そ
う
」「
教
育
と

過
去
の
見
直
し
」「
便
利
な
生
活
、

不
便
な
生
活
」「
問
題
山
積
」
と
し

て
意
見
を
ま
と
め
ま
し
た
。

　

飲
料
水
の
問
題
、
生
活
排
水
、

悪
臭
、
ゴ
ミ
の
ポ
イ
捨
て
、
大
気

汚
染
、
食
品
の
安
全
性
、
こ
ど
も

に
安
全
な
文
房
具
、
便
利
な
生
活

と
の
引
き
換
え
に
環
境
を
壊
し
て

い
な
い
か
、
ゴ
ミ
の
分
別
の
徹
底
、

除
草
剤
の
使
用
、
環
境
に
配
慮
し

た
商
品
が
ほ
と
ん
ど
な
い
、
子
供

が
思
い
っ
き
り
遊
べ
る
自
然
公
園

が
な
い
、
家
庭
の
中
で
の
環
境
教

育
の
必
要
性
、
ゴ
ミ
の
処
理
方
法
、

カ
ラ
ス
の
増
加
、
洗
剤
の
選
択
、

空
き
店
舗
の
利
用
、
地
元
の
安
全

な
食
品
を
食
べ
た
い
、
公
園
で
使

用
さ
れ
て
い
る
農
薬
や
防
虫
剤
の

状
況
、
家
の
中
の
化
学
物
質
の
状

況
、
町
民
モ
ラ
ル
の
低
下
。

　

飲
料
水
の
心
配
、
生
活
排
水
に

よ
る
海
洋
汚
染
、
自
然
を
残
し
な

が
ら
の
開
発
が
出
来
る
の
か
、
環

境
に
や
さ
し
い
天
然
洗
剤
の
普
及

を
図
れ
な
い
か
、
再
生
資
源
の
回

収
状
況
、
過
疎
化
に
よ
る
環
境
の

悪
化
、
モ
ラ
ル
と
教
育
、
将
来
島

で
暮
ら
す
こ
と
が
出
来
る
の
か
、

自
然
林
の
保
護
、
自
然
と
の
共
存

な
ど
で
す
。
そ
し
て
テ
ー
マ
を

「
将
来
が
心
配
」と
し
て
意
見
を
ま

と
め
ま
し
た
。

　

次
回
は
、来
年
1
月
末
に
自
然
環

境
・
生
活
環
境
の
問
題
点
を
踏
ま
え

て
、「
私
た
ち
に
出
来
る
こ
と
・
し
な

け
れ
ば
な
ら
な
い
こ
と
」を
テ
ー
マ

に
話
し
合
い
た
い
と
思
い
ま
す
。
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�環境計画町民会議やアンケート調査についてのご意見を農林水産課自然環境係へお寄せください
　� 2-1211 (内線 ３４７)・� 2-1940　　E- メール　nousu i@ town . habo r o . hokka i do . j p

�嫌いな場所としては、「川」が最も多く挙げられました。
　・福寿川（旧羽幌川）の状況が意識されており、“水質汚濁”“悪臭”“ゴミなどによる景観の悪化”が
　　理由として挙げられています。

�その他、「海」「市街地」「公園」が挙げられています。
　・「海」は好きな場所として“良好な景観”“レクリエーション機能”を理由に挙げられています
　　が、異なる観点から見て嫌いな場所として挙げられていることが興味深い点です。
　・「市街地」は“ゴミによる景観の悪化”“町並みの景観の寂しさ”“生活環境・利便性の悪さ”と
　　いった“日常生活に関わること”や“身近な事柄”が理由として挙げられています。
　・「公園」は立地条件が悪いことや整備不足といった既存の公園の利便性の悪さに関わることが理
　　由として挙げられています。

�出身者からは、｢郊外｣や「火葬場・墓地」などのいわゆる迷惑施設が挙げられました。

�「郊外」については、自然環境の良好な場所であることから好きな場所として、特に町民の意見
　の中で挙げられましたが、嫌いな場所としてもゴミの不法投棄などによる汚れや景観の悪化のよ
　うな『自然景観を壊す要因』となるものが理由として挙げられました。

�中学生の回答は「海」「市街地」など、ごく身近な場所に限定されている傾向がでています。

■��������	
��
�������������
���（自由記述）
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�羽幌町の環境を守る基本計画策定事業の一環として、昨年12月に全町民世帯と中学生、高校生、
町外在住の羽幌町出身者を対象にアンケート調査を行いました。

（※羽幌町のホームページでもアンケート調査の概要をお知らせしています。）
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